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1. (I) UETET IEA— 1+1=2
(i) fos: (ii) Fr=rsEn
(11) guiaTFR T a— 1+41=2

(i) Fora: sfadag greq sEee—"ErE va, var 8 afafa:)
(i) Ty Tara—"mm g grefa o

(111) Frwmrmmoy se— 1+14+14+1=4
(i) (m) e (i) (=) =rAsEn
(iii) () == (iv) (%) s
(1V) irdeme— 2
s / At
m . l)}\-ﬁ.r : 1;;;___
oI Sy (15 ar==T:)
2, THEEA— Vad Vot Vot Vot Vot Vb Yot Vot Yot la = 5
(i) wiEmmE: (i) wfE= (iif) T (iv) WraEm
(v) weiEem: (vi) =z (vii) =My (viii) T
(ix) WO (x) wnfem.
3, fesmuim— 2+42+2+2+2=10

() v v fom afan

(i) B sfrf m v

(iii) T 3% W w0

(iv) g Fewmai w4 Ffa

(v) IR RN e & W
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10.

AT — 242424242=10
(i) wferm: v fug: s afa)

(ii) W: oERwER AipH: wE: #@Em)

(iii) T TieE; 9 SR WU S

(iv) B: sfvmrram-rem #f fame)

(v) feeme faamw; fadmam 98 9

|vs: (M)
ST SO (30 3TZT:)
(= (i) 7= (i) oW 1+1=2
(3m (i) N (iv) T 1+1=2
wiersgam— 1+1+1+1+1=5
i (=) fom - e (i)) () =@+ T
(iii) () &+ T (iv) (®) 7+ @
(v) (]) Tewga
yragEaToT— 1+1+1+1+1=5
@ (%) 1@ i) (2) v
(i) (1) & (iv) (|) Erowaraig
(v) (&) wfesdm
AT — 1+1+1+1+1=5
i) (=) = iy () =\
(iii) (7) T (iv) (2) wam:
(v) (%) uie=m;
T EERT g — 1+1+1+1+1=5
@ T (ii)
(izi) TfE (iv) 3=m1
(v) faum / faern / feromn:
Weyfel-Wedd — 1+1+1+1+1+1=6
i) (%) i i) (#) M +FA
(i) () < (iv) () T+ TH
(v} (3)F=n (vi) () 30+ T+ TY
T
ufea- ey (35 3r==hT:)

TR
() U I — Y+ =1

(i) =¥ (i) =T (AT W)
(1) quiarEs IA— 2

sfi: T2 /e A S|
(1) Frevmepamy I — 1+1=2

(i) (®) g9 (ii) () =)
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11. T

() UwuE Fea— dta=1
(i) = (i) =4
(I) qofarm swE— 2
THREm fefa: 3= = i)
() Frdemepary T — 1+1=2
(i) (7)) =% (ii) (®) wiRE:
12. =i —
() UHUE Ia— Vet Ya=1
(i) s (ii) TFE:
(1) quiarem Ia— 2
ITdwn e fearadem e
() Frdemeame Fwa— 1+1=2
(i) (%) wdq (ii) (¥) ¥15:
13. e — 1+1+1+1=4

() (3) vizam sn m T

(i) (1) T mvm ferenfenfie: sm = winiln

(i) (3) o wgH: AdTd: A e dane i W

(iv) (2) w0 wm = weRiaE: e w3 w e e |

14. =4 Ve Yok Yot Yot Yok Vot ot Vo = 4
m () = (i) 9 (i) AR (iv) S
() (v) st (vi) 9 (vii) =W: (viii) fa
15, weAfmiol— 1+1+14+1=4
(1) =wgem: (2) =m (3) == (4) =®:
16. TETEE HATET— Bt Bt ed ot et e = 4
(i), (iv), (i) (v), (vi), (vid), (iii), (viii)
17. m_ 1+41=2
(= (i) (=) 3fig (i) (W) weam
(3m) sefierm— Vet Vet ltet Yom2
(iy 79 - T
(ii) o - R
(iii) wRfw: - HIA:
(iv) T - PELL
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